
[image: image80.png]



الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
مديرية التربية لولاية الجلفة                                                                      
ثانوية بن لحرش بشير ـ حاسي بحبح ـ                                                                            السنة الدراسية : 2010 / 11
الشعبة : علوم تجريبية .                                                                                                المستوى : ثالثة ثانوي
[image: image1.wmf]
فرض في مادة : العلوم الفيزيائية                                                                                    المدة : ساعة ونصف 
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 الموضوع 
 التمرين الأول:( 05 نقاط )
ينمذج التحول الكيميائي البطيء لتأثير أيونات اليود 
[image: image2.wmf](

)

aq

I

-

على الماء الأوكسجيني 
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  في وجود حمض الكبريت بالمعادلة الكيميائية التالية :
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لدراسةهذا التحول الكيميائي نمزج وفي دورق عند اللحظة
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  من محلول 
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تركيزه المولي 
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  من محلول
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 تركيزه المولي 
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  من محلول حمض الكبريت المركز تركيزه المولي بـ 
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1. أنجز جدول التقدم .
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 قمنا بمتابعة تطور التقدم  خلال الزمن فتحصلنا على البيان التالي :
[image: image60.wmf][image: image61.wmf]4

,

17


[image: image62.wmf]2

,

17


[image: image63.wmf]0

,

17


[image: image64.wmf]8

,

16


[image: image65.wmf]t


[image: image66.wmf]t

[image: image67.wmf]t

[image: image68.wmf](

)

-

I

n


2-  أوجد التركيب المولي لوسط التفاعل عند 
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3- هل التفاعل تام ؟
4- أحسب سرعة التفاعل عند :  
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       ماذا تلاحظ ؟ ماذا تستنتج ؟

5- أحسب السرعة الحجمية للتفاعل عند 
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6- أرسم كيفيا البيانات التالية ( صفحة 2 ) مع تحديد كمية مادة كل نوع عند 
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صفحة 1 من 2
[image: image69.wmf](

)

2

I

n

[image: image70.wmf](

)

2

2

O

H

n

[image: image71.wmf]0

[image: image72.wmf]2

[image: image73.wmf]05

,

0

[image: image74.wmf](

)

min

t


[image: image75.wmf](

)

mmol

x

[image: image76.wmf]6

,

16

[image: image77.wmf]4

,

16

[image: image78.wmf]16

[image: image79.wmf]53

,

17


التمرين الثاني :( 05 نقاط )
إن أنوية الكوبالت 
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 أنوية مشعة تصد ر الجسيمات 
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1. أ) عرف النواة المشعة . ب) ماهي مكونات نواة الكوبالت 
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؟   ج) ماهي طبيعة الجسيمات 
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    د) أكتب معادلة تفكك الكوبالت 
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 ؟   ه) هل النواة الابن ناتجة من نظائر الكوبالت 
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؟ علل .
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           يعطى : 
2. يحدد بواسطة عداد جيجر, عدد التفككات الحادثة لعينة من الكوبالت
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 كتلتها 
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 خلال وحدة الزمن ، فيقاس
    بالتالي نشاطها الإشعاعي 
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. باستخدام برنامج مناسب تم رسم البيان 
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1) أكتب عبارة النشاط الإشعاعي 
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 بدلالة 
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2) أكتب العبارة الحرفية للكتلة 
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ج) بالاعتماد على البيان : 

       ــ أحسب ثابت النشاط الإشعاعي 
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       ــ أحسب 
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       ــ ماهو زمن نصف العمر 
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 للكوبالت ؟
                                              يعطى : 
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انتهى * بالتوفيق *
صفحة 2 من 2
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